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Studie ID#______ KVALITET PÅ UNDERVISNING VED UTSKRIVING – SKJEMA TIL FORELDRE  

 

 

Vennligst sett ring rundt svaret ditt. De fleste av svarene er på en skala fra 0 til 10. Ordene under tallet viser hva 0 eller 10 betyr. Velg det tallet 

som best beskriver din opplevelse. Hvis du for eksempel setter ring rundt nummer 7, føler du at beskrivelsen av nummer 10 stemmer bedre enn 0, 

men ikke helt.   
 

 

1a. Hvor mye informasjon trengte du fra barnets sykepleiere om å ta vare på barnet etter 

hjemreisen?  

 

1b. Hvor mye informasjon fikk du fra barnets sykepleiere om å ta vare på barnet etter 

hjemreisen?  
 

0     1     2     3     4     5     6     7     8     9     10 

Ingen                                                  Svært mye 

 

0     1     2     3     4     5     6     7     8     9     10 

Ingen                                                  Svært mye 

2a. Hvor mye informasjon trengte du fra barnets sykepleiere om dine følelser etter 

hjemreisen? 

 

2b. Hvor mye informasjon fikk du fra barnets sykepleiere om dine følelser etter hjemreisen? 
 

0     1     2     3     4     5     6     7     8     9     10 

Ingen                                                  Svært mye 

 

0     1     2     3     4     5     6     7     8     9     10 

Ingen                                                  Svært mye 
 

3a. Hvor mye informasjon trengte du fra ditt barnets sykepleiere om barnets medisinske 

behov eller behandlinger (for eksempel behandling av sår, pustebehandling, bruk av utstyr 

eller bruk av medisiner i riktig mengde til riktig tidspunkt) etter hjemreisen?  

 

3b. Hvor mye informasjon fikk du fra ditt barnets sykepleiere om barnets medisinske behov 

eller behandlinger etter hjemreisen? 
 

0     1     2     3     4     5     6     7     8     9     10 

Ingen                                                  Svært mye 

 

 

0     1     2     3     4     5     6     7     8     9     10 

Ingen                                                  Svært mye 

4a. Hvor mye øvelse trengte du med barnets medisinske behandlinger eller medisiner før 

hjemreisen? 

 

4b. Hvor mye øvelse fikk du med barnets medisinske behandlinger eller medisiner før 

hjemreisen? 
 

0     1     2     3     4     5     6     7     8     9     10 

Ingen                                                  Svært mye 

 

0     1     2     3     4     5     6     7     8     9     10 

Ingen                                                  Svært mye 
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5a. Hvor mye informasjon trengte du fra barnets sykepleiere om hvem og når du skal ringe 

hvis barnet får problemer etter hjemreisen? 

 

5b. Hvor mye informasjon fikk du fra barnets sykepleiere om hvem og når du skal ringe hvis 

barnet får problemer etter hjemreisen? 
 

0     1     2     3     4     5     6     7     8     9     10 

Ingen                                                  Svært mye 

 

0     1     2     3     4     5     6     7     8     9     10 

Ingen                                                  Svært mye 

6a. Hvor mye informasjon trengte familiemedlem eller andre om pleien av barnet etter 

hjemreisen? 

 

6b. Hvor mye informasjon fikk familiemedlem eller andre om pleien av barnet etter 

hjemreisen? 
 

0     1     2     3     4     5     6     7     8     9     10 

Ingen                                                  Svært mye 

 

0     1     2     3     4     5     6     7     8     9     10 

Ingen                                                  Svært mye 

7. I hvilken grad besvarte informasjonen fra barnets sykepleiere dine bekymringer og 

spørsmål? 

 

0     1     2     3     4     5     6     7     8     9     10 

Overhodet ikke                                   I stor grad 
 

8. I hvilken grad lyttet barnets sykepleiere til dine bekymringer?  

 

0     1     2     3     4     5     6     7     8     9    10 

Overhodet ikke                                   I stor grad 
 

9. Var barnets sykepleiere oppmerksomme på dine personlige meninger og verdier? 

 

 

0     1     2     3     4     5     6     7     8     9     10 

Overhodet ikke                                   I stor grad 
 

10. Likte du måten ditt barns sykepleiere underviste deg i hvordan du skulle pleie barnet ditt 

hjemme? 

0     1     2     3     4     5     6     7     8     9     10 

Overhodet ikke                                   I stor grad 
 

11. Ble informasjonen fra barnets sykepleiere om pleien for barnet ditt gitt på en måte som du 

forstod? 

 

0     1     2     3     4     5     6     7     8     9     10 

Overhodet ikke                                   I stor grad 
 

 12. Sjekket ditt barns sykepleiere om du forsto informasjonen og instruksjonene?  

 

0     1     2     3     4     5     6     7     8     9    10 

Overhodet ikke                                   I stor grad 
 

13. Fikk du konsekvent (lik) informasjon fra ditt barns sykepleiere, leger og andre 

helsearbeidere? 

 

0     1     2     3     4     5     6     7     8     9     10 

Ikke i det hele tatt                                      Alltid                                   
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14. Ble informasjonen om pleien for barnet ditt gitt på tidspunkt som passet deg?  

 

0     1     2     3     4     5     6     7     8     9     10 

Ikke i det hele tatt                                      Alltid                                   
 

15. Ble informasjonen du fikk fra barnets sykepleiere gitt på tidspunkt da familiemedlem 

eller andre kunne delta? 

 

0     1     2     3     4     5     6     7     8     9     10 

Ikke i det hele tatt                                     Alltid                                   
 

16. Gjorde barnets sykepleiere at du følte deg trygg på din evne til å gi barnet pleie hjemme?  

 

0     1     2     3     4     5     6     7     8     9     10 

Overhodet ikke                                   I stor grad 
 

17. Hvor trygg er du i forhold til å vite hva du skal gjøre i en akuttsituasjon? 

 

0     1     2     3     4     5     6     7     8     9     10 

Overhodet ikke trygg                          Helt trygg 
 

18. Gjorde informasjonen du fikk av barnets sykepleiere om pleien for barnet hjemme at du 

følte deg mindre engstelig for å reise hjem? 

0     1     2     3     4     5     6     7     8     9     10 

Overhodet ikke                                   I stor grad 
 

 

Takk for at du svarte på undersøkelsen. 
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